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COPIA  
 

N. 19 DEL  27/09/2012 
  

 

 

COMUNE DI LOZZO DI CADORE 
 (PROVINCIA DI BELLUNO) 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

OGGETTO: 
 

SURROGA MEMBRO IN SENO AL COMITATO DI GESTIONE DELLA 

BIBLIOTECA COMUNALE. 
 

 

L’anno duemiladodici addì ventisette del mese di settembre alle ore 20:30 nella Casa Comunale, in 

seguito a convocazione disposta con avvisi recapitati ai singoli consiglieri, si è riunito il Consiglio 

Comunale in seduta ORDINARIA con l’intervento dei Signori:: 
 

 

 N.        Cognome e nome                                                                     Presente       Assente 
 

 

     1.       MANFREDA Mario Sindaco  X 

     2.       PIAZZA Apollonio Consigliere  X 

     3.       BALDOVIN Cristian Consigliere  X 

     4.       TURCO Giuseppe Consigliere  X 

     5.       ZANELLA Miriam Consigliere  X 

     6.       MARTAGON Gianni Consigliere  X 

     7.       AMBROSIONI Silvano Consigliere  X 

     8.       DA PRA Davide Consigliere  X 

     9.       PEDICINI Pasqualino Consigliere  X 

   10.       CALLIGARO Ivano Consigliere  X 

   11.       ZANELLA Ludovico Consigliere  X 

   12.       MARTA Francesco Consigliere  X 

   13.       DA PRA Per Giuseppe Consigliere  X 

  
 

Assiste il Segretario Comunale  Dott. MOLINARI Mario. 

 
Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza il Sig. Dott. MANFREDA Mario nella qualità 

di Sindaco ed espone l’argomento in oggetto iscritto all’ordine del giorno e su questi il Consiglio Comunale adotta 

la seguente deliberazione, avendo acquisito (ove richiesti), i pareri preventivi dei responsabili dei servizi di cui  

all’art.49 del Decreto Legislativo 18.08.2000, n.267. 

 

PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 
 

 La sottoscritta CALLIGARO Dott.ssa Rubelia, responsabile dell’area Amministrativa, attesta la regolarità tecnica della proposta indicata in 

oggetto, ai sensi dell’art.49 – I comma – del Decreto Legislativo n.267/2000. 
 

IL RESPONSABILE DELL’AREA AMMINISTRATIVA 
F.TO - Dott.ssa Rubelia Calligaro - 

 
 

 



 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

RICHIAMATA la delibera consiliare n.23 del 24/09/2010 con la quale venivano nominati i 

nuovi membri del Comitato di Gestione della Biblioteca Comunale; 

 

VISTO che con nota del 23.07.32012 il Sig. POCLENER Matteo – a suo tempo designato dal 

gruppo di maggioranza - ha rassegnato le proprie dimissioni dalla carica di membro del 

Comitato di Gestione della Biblioteca Comunale per motivi di lavoro e di studio; 

 

SENTITO il Sindaco che elogia il lavoro compiuto dal Sig. POCLENER Matteo nell’ambito del 

Comitato di gestione della Biblioteca; 

 

VISTO che si rende pertanto necessario procedere alla nomina di un nuovo rappresentante 

comunale in seno al suddetto Comitato, proposto dalla maggioranza; 

 

UDITO il consigliere signorina Miriam ZANELLA che propone – per la maggioranza - la 

nomina della signora Giuseppina PINAZZA;  

 

Distribuite le schede e successivamente raccolte, eseguito lo spoglio con l'assistenza degli 

scrutatori Signori AMBROSIONI Silvano e DA PRA Pier Giuseppe, si ebbe il seguente 

risultato: 
 

- Consiglieri presenti   n°12 

- Consigliere votanti   n°  9 

- Astenuti    n°  3  Cons. CALLIGARO, MARTA e DA PRA Pier Giuseppe 
 

- Voti riportati da Giuseppina PINAZZA n°  9  

 

Per cui, visto l’esito della votazione, 

 

D E L I B E R A 

 

1. prendere atto delle dimissioni del Signor POCLENER Matteo da componente il Comitato 

di Gestione della Biblioteca Comunale di Lozzo di Cadore; 

 

2. di nominare rappresentante comunale in seno al Comitato di Gestione della Biblioteca 

Comunale di Lozzo di Cadore la signora Giuseppina PINAZZA, in sostituzione del Sig. 

POCLENER Matteo, dimissionario; 

 

3. di trasmettere copia della presente deliberazione al Comitato di Gestione della Biblioteca 

Comunale di Lozzo di Cadore. 

 

 

************ 

 

 

 

 
 


